Приложение 1.
РЕШЕНИЕ ДОМАШНИХ ЗАДАЧ.
1. Уравнение реакции: ВаО + Н2О = Ва(ОН)2
n (BaO) = m/M = 45,9 г /153 г/моль = 0,3 моль

Согласно уравнению n (Ва(ОН)2) = 0,3 моль

m (Ва(ОН)2) = M*n = 171 г/моль*0,3 моль = 51,3 г

m (р-ра) = m (BaO) + m (Н2О) = 45,9 г + 150 г = 195,9 г
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Ответ: Массовая доля гидроксида бария 0,262

2. Уравнение реакции: SO3 + H2O = H2SO4
n (SO3) = m/M = 8 г/80 г,моль = 0,1 моль

Согласно уравнению n (H2SO4) = 0,1 моль

m (H2SO4) = M*n = 98 г,моль*0,1 моль = 9,8 г

m (H2O) = V*ρ = 300 мл*1 г/мл = 300 г.

m (р-ра) = m (SO3) + m (Н2О) = 8 г + 300 г = 308 г
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Ответ: Массовая доля серной кислоты 0,032

3. Уравнение реакции: 2Li + 2H2O = 2LiOH + H2↑
n (Li) = m/M = 1,4 г/7 г/моль = 0,2 моль

Согласно уравнению n (LiOH) = 0,2 моль

m (LiOH) = M*n = 24 г/моль*0,2 моль = 4,8 г

m (р-ра) = m (Li) + m (H2O) – m (H2)

m (H2O) = V*ρ = 100 мл*1 г/мл = 100 г.

Согласно уравнению n (H2) = 0,1 моль

m (H2) = M*n = 2 г/моль*0,1 моль = 0,2 г

m (р-ра) = 7 г +100 г – 0,2 г = 106,8 г
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Ответ: Массовая доля гидроксида лития 0,045.
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